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Referat fra bestyrelsesmøde – Odense Blommenslyst Golfklub 

Tidspunkt:  mandag den 9.marts 2026– kl.: 17.30 – kl.: 21.00  

Tilstede:   Lars Fredenslund, Mette Saksager Skifter, Magnus Jansa, Lone Fenger Jensen, Knud Aage Hansen,  

  Henrik Sørensen, Hanna Suhr Rasmussen, Morten Johansen, Rikke Haugaard-Nielsen, suppleant Palle Rai 

         

Afbud:  Hanna Suhr Rasmussen  

 

Dagsorden:   

1. Økonomi  

1.1. Orientering ved Magnus • Magnus har sammenholdt regnskabet fra 2024 og 
2025, og det viser, at vi ligger på samme niveau i de 
to år. 
Regnskabet er færdigt. 

2. Godkendelse af Budget 2026  

   2.1.  Orientering  • Budgettet har været forevist bestyrelsen. 

   2.3.  Beslutning • Budgettet godkendt 

3. Medlemsstatistik  

3.1. Orientering ved Lars • Vi er 712 fultidsmedlemmer pr. 1. marts 2026 

4. Differentieret greenfee  

4.1. Orientering ved Lars/Henrik • Henrik: Forslaget med 300 kr. i Greenfee på lørdage 
og søndage efter kl. 13 og 400 kr. om formiddagen 
er egentlig et fint. Men skal der drøftes endnu mere 
om prisen? 

• Lars: Den Fynske ordning er 100 kr. I rabat på 
hverdage efter kl. 14. 

4.2. Debat • Vi havde derefter en debat om priserne på lørdage 
og søndage efter kl. 13. 

• Priser på vinterbane debatteret 

4.3. Beslutning • Vi besluttede: 
Greenfee på 18 huls-banen på lørdage fra kl. 14 skal 
være 350 kr. 
Greenfee på 18 huls-banen på søndage fra kl. 14 
skal være 350 kr. 
Greenfee på vinterbane til og med uge 13 er 250 kr. 
Greenfee på vinterbane fra mandag i uge 43 er 250 
kr. 

5. Bagskabe bilag vedlagt  

5.1. Orientering  
             5.1.1 - have 2 skabe til ét skabs pris, 
             5.1.2 - Skal de betale lidt mere  
             5.1.3 - Skal skabene deles op og koste lidt mindre     
                          end et almindeligt skab 
             5.1.4 – Medlemmers opbevaring af monobuggies 

• Mette forklarede årsagen til at punktet er blevet 
tage op. Under oprydning i klubben var der 
uklarhed om forholdene i forbindelse med vores 
bagskabe. 
Vi er ikke færdige med oprydningen, og folk er 
begyndt at sætte ting ind igen. 
Vi skal have monobuggies ind i bagrummet, men vi 
tænker lige konceptet igennem. 

5.2. Debat • Vi havde en debat om bagrummene 

5.3. Beslutning • Der bliver lavet en aftale med medlemmerne om 
skabe og det bliver registreret, så alle kan være 
orienteret. 
Der bliver indkøbt 30 stk. nye hængelåse til 
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skabene. 
Der gives besked ud til de medlemmer, som har ting 
stående frit på gulvet i bagrummet, at det vil blive 
fjernet løbende, hvis det ikke kommer ind i et skab. 

6. Generalforsamling – Køreplan og indkaldelse 
vedlagt - PowerPoint 

 

6.1. Orientering ved Lars/Lone • Vi rettede vores PowerPoint til. 

7. Tovholder på vi får hængt div. billeder / hole-in-
one/ klubmestre i Hønsehuset 

 

7.1. Orientering ved Hanna/Lone • Hanna havde spurgt ind til hvem, der er tovholder 
på ophængning af billeder og dekorationer i 
Hønsehuset. 
Lars: Det er Rikke der er ansvarlig for dette. 
Rikke: Der er hængt ting på væggene. 
Klenodier er gemt og der findes plads til 
ophængning i klubben. 
Hole-in-one skilte er under udarbejdelse og skal 
ophænges på væggen mod køkkenet.  

8. Madleverancen til klubben bilag vedlagt  

8.1. Orientering ved Lars • Lars: Jeg har ikke ringet til det Gamle Mejeri, men 
har fundet du af, at de kun har åbent torsdag, 
fredag og lørdag. Det giver os en del udfordring i 
forhold til mad levering  i klubben resten af ugen. 

8.2. Beslutning • Lars henvender sig til Meny og får snak om vores 
aftale vedr. levering af mad. 

9. Status renovering - Hønsehus  

9.1. Orientering ved Lars • Hønsehuset er stort set færdigt til at blive taget i 
brug. 

• Der mangler lige loungens møbler, men de bliver 
leveret senere. Derfor er der sat nogle borde og 
stole op i den øverste del af Hønsehuset. 

• Der mangler lige piktogrammer ved 
affaldssorteringen, men de bliver sat op. 

10. Status renovering - Foyer  

10.1. Orientering ved Mette/Lars • Mette: Inden vi går i gang med det videre forløb i 
foyer, skal vi lige have tænkt indretningen ind før vi 
rokerer rundt på tingene. Vi har drevet 
renoveringen på frivillig basis, så vi må lige tøve en 
smule. 
Foyeren må lige vente til der er mere overskud, det 
er tid nu hvor der skal spilles golf. 
Opslagstavlerne bliver hængt op i Hallen. 

11. Den halve tagrende der er faldet ned i gavlen - 
hvem tager action 

 

11.1. Orientering ved Hanna/Lone • Der er en tagrende der er faldet ned. 
Der skal en tømre og en murer på opgaven. 

11.2. Debat • Vi havde en kort debat om opgaven. 

11.3. Beslutning • Knud Aage tjekker op på opgaven hos Steen. 

12. Banen  

12.1. Orientering ved Lars/Knud Aage • Der mangler kun finpudsning ved hul 6. 
Bunkerne er udgravet og der er måske kommet 
sand i, eller kommer det inden for kort tid. 

• Net på drivingrange er Steen og Kaj i gang med. 

• Forgreens og greens er klippet. 

• Alle rødder på hul 6 er fjernet. 
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• Banekontrolbilen skal der kigges på, det er noget 
med batteriet. Det undersøges nærmere. 

• Knud Aage har snakket med greenkeeperne ang. 
plankeværk ved containerne. 

12.2. Beslutning • Knud Aage undersøger ang. materialer og pris. 

13. Træningstider - Ny træner  

13.1. Orientering  • Lars: Simon er begyndt at lægge tider op i golfbox. 

• Henrik spurgte Lars om Parkinson har tider til 
træning om mandagen. Lars snakker med Simon, og 
han beder derefter Henning kontakte Simon. 

14. REHAB-Golf  

14.1. Orientering ved Henrik 
14.1.1. Intro på golfens dag – Er der træner fra   
             13.00 – 14:00 
 

        14.1.2. 4 ugers forløb (Mandag/lørdag) start  
                    mandag den 20. april 

                           a:    Pris? 
14.1.3.  REHAB-turnering lørdag den 23.maj  
            2026 
 

   14.1.4.  Bestyrelseskontakt 

 

• Henrik: Kan vi regne med at træneren er på 13.00 -
14.00 til Golfens Dag. 
Lars spørger træneren og vender tilbage. 

• Vi havde en kort debat om prisen til 4 uger forløb 
og blev enige om at 75 kr. pr. gang var rimeligt. 
 

• Henrik orienterede om REHAB-turnering den 23. 
maj. Der spiller 3 eller 4 hold på 9 huls-bane og 18 
huls-bane 
 

• Henrik opfordrede en fra bestyrelsen til at deltage 
som bestyrelsens kontakt til REHAB-gruppen og 
allerede nu indgå i samarbejdet, for at komme ind i 
forholdene. 
 

15. Turneringsudvalg  

15.1. Orientering ved Rikke/Palle • Vi har Arbejdesdag i klubben den 11. april. 
Der er åbningsmatch den 12. april 
Golf Experten Fyn Tour den 9. maj 
Vi har mange turneringer i løbet af foråret. 

16. Aktivitetsliste  

16.1. Orientering ved Lone • Vi rettede aktivitetslisten til. Der blev ikke tilføjet 
flere punkter da vi skal sørge for at løst dem, der 
står og venter på listen. 

17. Nyhedsbrev   

17.1. Orientering  • Mette skriver Nyhedsbrev og sender det ud. 

• Knud Aage: Vi skal huske meddelelse om Skærbæk 
Mølle aftalen stadig eksisterer. 

• Der skal oplyses om at Pay and Play spillere skal 
registrere sig på GolfBox inden de går ud og spiller. 

18. Evt.  

18.1. Lone: • DGU har lavet en juniorundersøgelse i vores klub, 
hvor de har spurgt forældre og juniorer om 
forholdene. 
Vi tager den på mødet efter generalforsamlingen. 

• Skolegolf kører for tiden med 24 9. klasses elever. 
Det kører rigtig godt med mange motiverede elever. 

• Kontakten med Træner og elever fungerer rigtig 
godt. 

18.2. Knud Aage: • På nuværende tidspunkt er der sponsorindtægter på 
ca. 170.000 kr. og ydelser som vi får for 62.000 kr. 
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• Jeg vil lige nævne at annoncer i Golfbladet kan have 
en betydning for vores greenfeeindtægter på 18 
huls-banen. 

• Jeg har mandag spillet 9 huls-banen og opdaget flere 
gratister. De unge har en overbevisning om at det er 
gratis hos os.  
Mette: Dette skyldes at DGU har lavet en kampagne 
med at klubberne skulle tilmelde sig til gratis runder 
på Pay and Play baner. Vi er ikke tilmeldt denne 
kampagne. Derfor stor forvirring i forhold til 
konceptet. 

• De nye havemøbler skal sættes op. 

• Får vi moms penge tilbage i år.  Magnus: Ja det gør 
vi sidst på året. 

18.3.  Morten: • Hvornår starter vi på boldopsamlingen?  Og hvornår 
får vi flere bolde? 
Lars: Vedr.  flere bolde så kontakter vi leverandør. 
Lars:  Søren skal lige have styr på hvornår vandet 
kan tilsluttes. 

18.4.  • Mette: Vedr. skiltet i foyer med opslag om 
Energipenge. Har kigget på vores konto og vi har 
fået penge fra Energi Fyn. 

• Blev kontaktet ang. en robotopsamler til 
drivingrange. Vi har sagt ja til en undersøgelse og 
prøve en robot til opsamling. 

• I skriftet fra revisor bliver vi gjort opmærksom på 
kontrol i forbindelse løn. Magnus påtager sig denne 
kontrol. 

• Vi kunne godt bruge nogle nye krukker ved vores 
indgangsparti. De vil muligvis beløbe sig til ca. 5000 
kr. Mette undersøger det. 

18.5.  • Lars: Jeg søger Fynske Bank om Logobolde. 

Næste bestyrelsesmøde 
Generalforsamling 
onsdag den 18. marts 2026 Kl.: 19.00  
 Odense Blommenslyst Golfklub 

  
Odense Blommenslyst Golfklub den 11-03-2026 

Referent Lone Fenger Jensen 

 

 

 

 

 

 

_________________________ ___________________________ ________________________                  ______________________ 

Lars Fredenslund Mette Saksager Skifter Lone Fenger Jensen Knud Aage Hansen 

 

_________________  __________________            __________________ ________________ 

 Magnus Jansa                      Rikke Haugaard- Nielsen          Morten Johansen  Henrik Sørensen          
 


